



今天(星期二)

阴有小雪 东到东北风2-3级 海上5-6级 气温-6℃-0℃



明天(星期三)

多云转晴 北风2-3级 海上5-6级 气温-7℃-2℃



后天(星期四)

晴间多云 东到东北风4-5级 海上6-7级阵风8级 气温-8℃--3℃ (王晓霜)

Table with 3 columns: 品种, 昨日, 今日. Lists various vegetables and their prices.

正月初八起,四场招聘会等着你

本报2月4日讯(记者 张凯) 为缓解年后企业招工难和求职就业难问题,本月17日-23日,市人才服务中心将举办四场专业招聘会。

业技术人才参会。市人才服务中心定于2013年2月17日(正月初八)至2月23日(正月十四)举办滨州市2013年春季大型系列人才招聘会。

年滨州市春季大型人才招聘会,2.20-2.21(正月初十一至十二)2013年春季高校毕业生就业服务专场招聘会,2.22(正月十三)“情系民生一促就业”大型招聘会,2.23(正月十四)“万岗迎春”大型综合招聘会。

血站春节备血结束 共储备约四千人份

本报2月4日讯(记者 张牟幸子) 日前,滨州市中心血站历时一个多月为春节备血而进行的采血活动结束,全市共采集约四千人份,八十多万毫升血液,充足保证了春节期间的急症用血。

进入一月份以后,滨州市中心血站就在全市范围内进行大范围的采血活动,并联系了县直机关单位,动员单位工作人员积极献血,就是为了保证春节期间全市医院的正常用血。

滨州市中心血站副站长孙海峰告诉记者,春节期间几乎没有人出来献血,这批血液大约要用到初十,“现在过年很多家里都开车走亲访友,车祸等突发事件就多了,急症用血量非常大。过年期间,人们吃太多油腻的食物,就导致节后献血的人血液不合格,所以我们要提前备好血液,保证医院用血。”

滨州电网多举措 保市民亮堂过节

本报2月4日讯(记者 张卫建 通讯员 宋炳茹 文勇 王金学) 2月1日,滨州供电部门开始检修电网上的负控终端,准备在春节期间实时监控公共线路上工商业客户的电力负荷,确保春节期间不发生因工商业客户超限额用电而引发的拉闸限电。

滨州供电部门还提前安排了节日值班力量,特别强化了客服值班和事故抢修值班的管理,保证及时解答客户咨询,快速、高效办理用电业务。配备抢修车辆和备品备件,保证报修服务及时到达现场、快速恢复供电。

滨州环卫部门部署 春节期间环卫工作

本报2月4日讯(记者 张卫建 通讯员 李明 王海亭) 针对春节期间将出现的垃圾产量小高峰、市民休闲游玩小高峰,降雪扫红等各种应急情况,日前,滨州市提前部署,确保为市民提供舒适宜居的节日环境。

滨州环卫部门将严格按照《滨州市冬季清除积雪应急预案》,及时做好除雪应急准备。做好节日期间气象预报工作,对强降雪天气提前做出预警,以便对抢险工作提前做出部署。

春节是燃放烟花爆竹最集中的时期,在鞭炮燃放期间,环卫工作人员每天将进行烟花爆竹残屑全面清扫,确保市容环境卫生干净整洁。

滨州首届“十佳亲民警察”“十佳爱警市民”出炉



图为“十佳亲民警察”颁奖现场。(通讯员供图)

本报2月4日讯(记者 王忠才 通讯员 田俊强 周新建) 近日,由滨州市委宣传部、市人力资源和社会保障局、市公安局联合开展的滨州市首届“十佳亲民警察”和“十佳爱警市民”评选活动结果揭晓。

评选出的“十佳亲民警察”大部分来自基层所队,其中来自派出所的民警就有6位。扎根基层,无私奉献,春风化雨调解群众矛盾纠纷

的“和事佬”张华领;勇斗持枪歹徒的庄户民警“全国公安机关爱民模范”张敏;身中三刀勇擒歹徒的全国“最美警察”刘洪山……他们中既有心系百姓、无私奉献、倾心为群众排忧解难的爱民模范,又有机智勇敢、舍身忘我、危难时刻挺身而出的业务尖兵,他们以实际行动履行了人民公安为人民的庄严承诺。

“十佳爱警市民”来自各行各业,既有企业董事长、总经理,又有普通村民、村干部,上至花甲老年

志愿者,下至小学生,范围十分广泛。热忱警务,主动担当,深入推进警企共建的企业董事长刘曰兴;年逾70发挥余热,组建义务老年志愿巡逻队的邱占岭;立足实际,积极作为,倾力推动民族团结和谐的回族女村干部肖广兰……他们或全力支持公安机关维护社会治安,协助打击违法犯罪,或积极为公安工作建言献策,或真心实意关心爱护公安民警,为公安事业发展做出了积极贡献,谱写了一曲民警、亲民民的和谐乐章。

手机在手,轻松玩转车险理赔 平安产险推出快易免服务APP

本报2月4日讯(记者 李婷婷) 快易免服务,手机轻松享受。2012年12月28日,平安产险在第九届中国服务节闭幕式网络发布会上,宣布推出平安车险快易免服务APP,客户可享受人伤预约、网点查询等一系列省时省心省事服务。

以“专业服务,平安随行”为主题的网络发布会上,平安产险宣布,平安车险快易免APP正式上线,快易免服务方式变得更加丰富。不管是苹果的iOS系统还是Android系统,平安车险客户安装了该客户端后,可自行通过手机上传相关照片并完成相关信息录入,平安产险后台人员进行审核、定损

并完成结案。

新推出的平安车险快易免APP涵盖了车险报案、自助理赔、人伤理赔预约、资料补传、赔案查询、理赔门店查询、合作修理厂查询等一系列服务功能。道路救援服务功能也即将在年初启动。

女性开车安全指数比男性高,老司机比新手更容易出事故,白羊座开车安全指数最低。在当日的发布会上,平安产险正式发布《2012年国人行车安全指数调研报告》,这是业内首份研究行车安全的报告。

调研结果表明,驾龄在5年以上个人车辆驾驶人行车安全指数最低,2年以下的行车安全指数最高。此外,25-34岁人群个人的行车安全指数最低,这个年龄段责任重、压力大、抽烟喝酒等不良生活

习惯影响其行车安全指数。女性驾车出险率高,但行车却比男性安全。报告还显示,大专学历的个人车辆行车安全指数最高,初中以下安全指数最低,硕士以上学历人群安全指数较低。

为了增加了调研的趣味性,此次调研加入了驾车人的星座和性格分析。报告显示,摩羯座、天秤座、天蝎座位居行车安全指数前三甲,白羊座行车安全指数最低,行车安全令人担忧。而在性格方面,黄色性格的驾驶人安全指数最低,蓝色最高。

“冬、夏行车要多留神”,平安产险相关负责人提醒,这两个季节为行车事故的高发季节,特别是接近年底月份。此外,急躁性格的人驾车也应警惕,要尽量保持冷静与理智。

泰山社区 >>

送福送春联 红火迎新年

本报2月4日讯(记者 王忠才 通讯员 于艳 赵建芳 盛艳春) “爆竹欣祝福 银蛇乐报春”,2月4日上午,滨城区市西街道泰山社区在滨州市培风书院与泰山石敢当书画苑成功举办迎新年送福送春联活动。

活动现场,泰山社区工作人员与滨州市培风书院和辖区书画家前来为居民们书写春联。在活动现场,书画家们挥毫泼墨,精美的艺术作品引起居民阵阵赞叹,翰墨飘香,墨迹凝结成一分祝福送给每一位居民。

此次活动的开展为广大居民带去了节日的祝福,为蛇年新春的到来增加了浓浓的年味,也进一步拉近了邻里距离,和谐了社区氛围。此次送春联活动,共为居民送出春联300余副,得到了社区居民的一致好评。

滨州商家纷纷参与本报新春优惠券

自本报推出新春优惠券活动以来,得到了很多滨州商家的积极响应。截至目前,已有包括礼品、服饰、食品、婚纱摄影等多个商家参与。

针对过年的消费高峰,本报特为滨州人打造本地的新春优惠,争取为更多的读者提供更多的优惠。

添喜婴儿妈妈生活馆

年底积分换购活动中,全场服装5折,凭齐鲁晚报今日滨州当天报纸购买商品可享4.5折优惠。

滨州巴黎风情婚纱摄影

凭本期报纸在正月初六——正月十六进店预定2013最新婚纱套系可赠价值千元照片墙一组(十幅)

巴迪童趣摄影

凭本期报纸进店免费领16寸精美挂轴一幅

宇享礼品

进店购买礼品,凭报纸可享20-100元的代金券

姜玉坤眼镜

促销时间:2月1日至2月28日

滨州市区姜玉坤各店

- 活动内容: 1.单光镜片推出特价: 2.多功能眼镜推出配镜片送镜架: 3.推出老年人套镜系列: 4.推出隐形眼镜送洗眼液/护理液: 持本报进店赠送姜玉坤购物袋一个

蟹都汇新年送大礼

礼包一:满1000元送价值128元蟹宴酒一瓶,蟹两件套一套

礼包二:满2000元送价值800元海鲜大礼包一份,蟹宴酒一瓶 持本报进店赠送精美台历一份

茶之缘

持当天报纸优惠券,进店购买茶叶8.8折

滨州银座中心店

凡当日在超市内购物单票满58元及以上的顾客,持当日报纸,赠“福字”“春联”一套。数量有限,赠完为止。